



Glas Slavonije

ZNANSTVENI SKUP

Unterstadt otvara 23. Krležine dane

Objavljeno 5. prosinca, 2012.



U Osijeku će se od 5. do 7. prosinca održati tradicionalni 23. Krležini dani.

Središnja stručna manifestacija dvodnevni je znanstveni skup "Kazalište po Krleži", u svečanoj dvorani Filozofskog fakulteta sa sudjelovanjem eminentnih hrvatskih znanstvenika i književnika, a na pozornicama HNK bit će odigrana tri Krležina dramska djela: "Bobočka ili drugih sto stranica Filipa Latinovicza", "Lamentacije Valenta Žganca" te "Leda".

Na promocijama u foyeru kazališta bit će predstavljene knjige Daraka Gašparovića "Dubinski rez", peta knjiga Repertoara hrvatskih kazališta, Zbornik prošlogodišnjih Krležinih dana, te knjiga Zvonimira Ivkovića "Kazališne veze Osijeka i Pečuha".

Opsežan program počinje u srijedu, 5. prosinca, u 17.30 sati, otvaranjem izložbe Dramskog kazališta Gavella i Odsjeka za povijest hrvatskog kazališta HAZU Gavella u "Gavelli", u povodu 50 godina smrti dr. Branka Gavella. U 19 sati Krležini dani bit će otvoreni predstavom Unterstadt, kojom će redatelj Zlatko Sviben proslaviti trideset, a glumica Branka Cvitković četrdeset godina umjetničkog djelovanja.

U četvrtak, u 14 sati, u Perivoju kralja Držislava, bit će položen vijenac na spomenik Miroslava Krleže uz govor Branke Brlečić-Vujić, te recital iz djela Miroslava Krleže, koji će izvesti studenti Umjetničke akademije u Osijeku pod vodstvom Tatjane Bertok-Zupković. Istoga dana, u 18 sati, u foyeru HNK bit će predstavljene tri knjige Darka Gašparovića "Dubinski rez" (govore Boris Senker, Željka Turčinović i autor), Repertoar hrvatskih kazališta, knjiga peta (deskriptivna obrada važnijih predstava na hrvatskom jeziku i izvedbi na stranim jezicima hrvatskih izvođača do 1840.) Lucije Ljubić i Martine Petranović (govore Antonija Bogner-Šaban i autorice), te zbornik Krležini dani u Osijeku 2011. (govori Zlata Šundalić).

Na pozornici HNK u 20 sati glumci zagrebačkog Kazališta Moruzgva izvest će dramu prema djelu Miroslava Krleže "Bobočka ili drugih sto stranica Filipa Latinovicza" u adaptaciji Ane Tonković-Dolenčić i režiji Ivana Lea Leme. Potom u foyeru kazališta posjetitelji u 21.30 sati mogu pogledati Krležine "Lamentacije Valenta Žganca", Hrvatskog narodnog kazališta u Varaždinu, u režiji Dubravka Torjanca.

U petak, 7. prosinca, u foyeru HNK, u 18 sati, urednica knjige Antonija Bogner-Šaban, Josip Cveni, Slaven Vidaković i Ljubomir Stanojević, predstaviti će dvojezičnu knjigu Zvonimira Ivkovića "Kazališne veze Osijeka i Pečuha" (Eszek es Pecs szinhazi kapcsolata). U 20 sati glumci Dramskog kazališta Gavella iz Zagreba odigrati će dramu Miroslava Krleža "Leda", koju je režirao Boris Svrtan.

I ove godine predsjednik Odbora Krležinih dana je Branko Hećimović, članovi: Antonija Bogner-Šaban, Nedjeljko Fabrio, Darko Gašparović, Stanislav Marijanović, Krešimir Neme, Božidar Šnajder i Zlata Šundalić, a utemeljitelj Dana je HNK Osijek.

Darko KOVAČEVIĆ

Znanstveni skup "Kazalište po Krleži" u Četvrtak i petak

U četvrtak i petak u Svečanoj dvorani Filozofskog fakulteta održat će se Znanstveni skup "Kazalište po Krleži". U četvrtak, u 9.30 sati, nakon pozdravnih govora svoje će stručne radovi iznijeti Viktor Žmegač, Krešimir Neme, Vinko Brešić, Ivan Trojan, Boris Senker, Mate Lončar, Marijan Varjačić, Sibila Petlevski, Branka Brlečić-Vujić i Lucija Ljubić. U petak, u 9.30 sati, na istome mjestu govorit će znanstvenici Antonija Bogner-Šaban, Darko Gašparović, Martina Petranović, Miro Međimorec, Mira Muhoberac, Velimir Visković, Vlatko Perković, Dubravka Crnojević-Carić, Suzana Marjanić, Stanislav Marijanović i Ivan Bošković.